

## 卫生部紧急通知

## 严控诺如病毒

卫生部近日发出紧急通知并印发《诺如病毒感染性腹泻防治方案(试行)》，要求加强诺如病毒感染性腹泻防控工作，有效防止疫情的传入和扩散。

据全国病毒性腹泻监测网络对11个省份5岁以下腹泻儿童的监测，我国诺如病毒感染阳性检出率与往年监测结果基本相似，检出率为15%左右。专家预测，疫情传入和

扩散的风险较大，要重点教育群众尽量不吃或半生吃海水产品等食物，进食海水产品前应彻底煮熟。

近期，诺如病毒在全球继续引起暴发流行，继欧洲、澳大

利亚及北美地区之后，日本最近也暴发了25年来最严重的由诺如病毒引发的感染性腹泻疫情。

记者获悉，江苏省、南京市目前没有发现诺如病毒感染的腹泻病人。

A8

## 财经

A27 破7.79关口  
人民币再创新高

人民币再次冲过一个关口，昨日中间价首次破7.79元关口，以7.7895再创汇改以来新高。这意味着汇改以来人民币累计升值幅度已超过4.1%。

## 民生

## B1 南京牛奶全面涨价

“1.2元的酸奶，怎么昨天涨到1.3元了？”市民发现，牛奶突然涨价了。据记者调查，南京市场牛奶普涨了一毛。业内人士说，成本增加让生产商挺不住了。

## 国内

## A16 记者敲诈煤矿被打死？

1月9日，中国贸易报山西站记者兰成长在大同市浑源县一煤矿被暴打致死。中国贸易报社表示兰成长是该报社临时聘用记者，而大同方面却否认兰是记者。更有称兰是因敲诈不成被打死。

## 国内

## A14 食品添加益生元改善国人健康

国家发改委公众营养与发展中心宣布，食品中添加OLIGO益生元公众营养改善项目正式启动。此前，我国成功地实行了食用盐加碘、营养强化面粉、铁强化酱油、维生素A营养强化食用油、营养大米强化等5项公众营养改善项目。



## 国际

## 以色列总理做美容手术

A24

以色列总理奥尔默特近日秘密进行了眼睑整容手术，目的是提高视力。

眼睑整容手术是通过去除上下眼皮多余的脂肪、皮肤和肌肉，去除下垂的上眼睑和浮肿的眼袋。以色列媒体猜测，奥尔默特去除眼袋，是为了改善外貌。

身为政治家，奥尔默特据称很在乎形象，喜欢穿昂贵的服装，系鲜艳的领带。他还是个健身狂爱好者，经常进行锻炼。大约10年前，他进行激光手术，治疗近视眼，从此与眼镜说再见。



P  
图片秀  
photo show

## 篮球宝贝舞起来

篮球宝贝，年轻漂亮、活力四射，是球场上一道美丽的风景线。专业篮球拉拉队的队员年龄大多在26岁到28岁，身高身材都有统一的标准。但南钢的篮球宝贝们，年龄小的有16岁，大的有34岁，身高身材也不一样。“我们的主业是舞蹈演员，副业才是南钢的篮球宝贝。”南钢拉拉队的11名队员，用自己的热情和敬业精神伴随南钢和CBA一起走过了太多次激动人心的比赛。

B7

P  
版面秀  
page show



## 金球奖大爆冷门

北京时间1月16日中午，第64届美国金球奖落下帷幕。事前完全被《无间道风云》的大热势头压制的《通天塔》，在最后时刻击败对手，获得最佳剧情类影片，爆出今年金球奖的最大冷门。而《无间道风云》主演莱昂纳多·迪卡普里奥也无奈地将影帝桂冠让给了主演《末代独裁》的弗雷斯特·惠特克。

A37



## 大罗被下逐客令

皇马清洗风暴终于降临罗纳尔多的头上，皇马主席卡尔德隆于当地时间15日公开宣布，罗纳尔多已成为球队的多余球员。

“在这里他将没有上场机会，因为主教练的战术中已经没有了他的位置。对于球员和俱乐部双方来讲，都要选择最正确的道路，如果有合适的转会机会，那么，罗纳尔多最好选择转会。”

A47

# 排毒养颜胶囊

中医排毒理论认为：

毒侵害人体可出现头晕、头痛、神疲乏力、烦躁不安、腹胀、腹痛、食欲不振、面色无华、皮肤色素沉着或干燥没有弹性；便秘、便便费力、便质干结或排便不爽。如果出现上述1-2种症状，就说明体内有毒在危害着人体的健康。

毒存留体内对人体有哪些危害？

毒存留于体内可导致新陈代谢紊乱以及内分泌失调，引发多种疾病，如便秘、痤疮、颜面色斑等，从而危害人体的健康和美丽。

排毒养颜胶囊是怎样排毒与养颜的？

针对毒存体内造成的危害，排毒养颜胶囊打通各路排毒管道，使排毒管道保持畅通，排出体内毒素。通过通补结合、升降得宜等精妙的处方配伍，从而对毒素外发于肌肤的痤疮、颜面色斑有较好的治疗作用。

全国免费服务电话  
8008898999

功能主治：用于便秘、痤疮、颜面色斑。（详见说明书）

滇药广审(文)2006110418号 国药准字Z53020685

请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。禁忌症和注意事项详见说明书。



排毒 毒素 一身轻松

云南盘龙云海药业有限公司